# 温州市社会组织为工作者协会





第 115 期 (总第 915 期)

温州市非公有制经济组织和社会组织党务工作者协会编印

2020年12月8日

#### 【目录】

- 1. 温州两新党组织书记"持证"上岗享受人才政策
- 2. 奥康"智造"获得多项殊荣
- 3. 温州市基于技术的教与学方式变革现场研讨活动在瑞安市新纪元实验学校举行
- 4. 温州市物流商会党委举办"学党史、感党恩、听党话、跟党走"党史讲座
  - 5. 简讯三则

## 温州两新党组织书记"持证"上岗享受人才政策

近日,天信仪表集团有限公司党委书记黄曙华得知,温州

创新建立的"双强红领"认证体系正式"出炉",她感到备受鼓舞:"这意味着,今后将像教师、医护职称评定般对两新党组织书记进行分级考评,在经济待遇方面最高还可享受每年2.4万元的红领津贴,这让我们真正感受到能作为、有地位、受尊重!"

两新组织是经济社会发展和基层社会治理的一股重要力量。温州民营企业众多,两新党建工作起步早、亮点多,近年来相继开展公开招选"红色 CEO""红色管家"、产业链党建联盟等开创性工作,持续擦亮两新党建"温州品牌"。此次创立"双强红领"认证体系,是在习近平总书记对温州"面向全国招聘民企党组织书记"作出重要批示十周年之际,对推动两新党组织充分发挥实质作用的又一深入探索。

据温州市委组织部新社会组织党建处负责人介绍,"红领"指两新党组织书记。"双强红领"认证体系的核心内容是,对两新党组织书记按一到五级进行考核评定,并从提升政治地位、提高经济待遇、享受人才政策、关注成长进步等四个方面,按级落实红领津贴、人才政策等十项激励保障待遇,并实行动态管理,推行"持证"上岗。其中,最大的亮点在培养机制的创新,温州尝试将符合条件的优秀"双强红领"书记纳入机关、事业单位、国有企业领导干部选拔视野,打通"双强红领"享受人才待遇的政策通道。

据悉, "双强红领"认证体系旨在锻造一支"党性强、业

务强"的"双强"专家型两新党组织书记队伍,推动全市两新党组织更好发挥实质作用,赋能温州新时代"两个健康"先行区创建。该认证体系正式"出炉"前,已在一些企业先试先行。"今年新冠肺炎疫情发生后,公司党支部书记陈鸿武带领支部成员,带头成立防疫小组,购买防护物资、出台防控预案、推动复工复产,用行动展现了党性强、业务强。"泰力实业有限公司董事长郑闻超深有感触地说,考核激励措施发挥了指挥棒作用,鼓励企业"红领"当好"领头雁"。

温州市两新组织党务工作者协会会长林可夫认为,两新党组织是党在两新组织中的战斗堡垒,在职工群众中发挥政治核心作用,在两新组织发展中发挥政治引领作用。"两个作用"发挥得好不好,关键看书记队伍强不强。推行"双强红领"认证体系,有利于两新党组织书记专业化培育、职业化发展,发挥好"两个作用"。(转载《温州日报》)

#### 奥康"智造"获得多项殊荣

奥康集团紧抓数字经济时代的新机遇,大力推进企业智能"智造"转型升级,近日,奥康的"智造"成果先后获得"2020年度轻工企业管理现代化创新成果"二等奖,"2020段镇基皮革与制鞋科学技术奖"科技创新企业称号、科技创新项目三等奖,并上榜"2020年全国智慧企业建设最佳实践案例名单"。

作为一家始终坚守实业、专注制造的轻工企业,奥康集团 紧抓时代风口,致力打造有品质、有品位、有品牌的"三有" 产品,并全面拥抱数字化,建立 "飞织车间"数字化"智造" 生产线;打造奥康智慧门店、康龙生活馆等终端新形象;启动 "奥康奥莱""奥莱优品"一体两翼策略,玩转直播新领域, 建立起私域流量等新举措、新势能,其旨在积极应变,主动拥 抱消费新市场,打造中国鞋业"智造"新样本。(奥康集团)

## 温州市基于技术的教与学方式变革现场研讨活动在瑞安市新纪元实验学校举行

11月26日上午,温州市基于技术的教与学方式变革研讨活动在瑞安市新纪元实验学校举行。瑞安市新纪元实验学校在会上做了"技术赋能个性化教育的路径探索"的报告。

瑞安市新纪元实验学校从 2017 年开展智慧教学试点,到 2020 年全面开展智慧教学,三年来,构建了"三力联网""三学联网",将教育技术融入课堂教学、德育、生活区管理等各个领域,常态化开展智慧教室教学。如今,学校教师的教学行为在不断成长中得到优化,教师素养有效提升。同时,学生的学习方式丰富了,学习兴趣提高了,自学能力培养了。此外,学校初中部连续 16 年中考成绩和小学部已经连续 5 年毕业班成绩稳居县域首位,学校多次荣获瑞安市市长教学质量奖。

下一步,学校将致力于使移动学习成为学校实施精准教学、赋能个性化教育的载体,将更加关注技术支持带来学生综合素养的提升,关注学生的幸福指数,在"幸福教育"办学理念的引领下促进学生健康幸福成长!(瑞安市新纪元实验学校)

### 

12月2日下午,温州市物流商会党委在浙江工贸学院开展 了"学党史、感党恩、听党话、跟党走"党史讲座活动。物流 商会联合党委书记、秘书长、温州中共党史学会理事、温州新 四军历史研究会理事彭松生作《学党史、感党恩、听党话、跟 党走》红色党课,80多位老师、学生参加了学习。

在党课教育中,彭松生带领大家重温中国共产党成立99周年的光辉战斗历程,使大家受到了一次深刻的党史、革命史的教育,进一步激发了爱党爱国情怀。彭松生向同学们提出了三点要求:一是要求同学们继续增强爱党爱国爱人民的爱国情怀;二是继续加强学习,锻炼自己、学好本领,将来走向社会,报效祖国;三要热爱劳动、不怕吃苦,注重实践,加强自身锻炼,主动融合到社会活动中,向人民群众多学习、多请教,不断提高思想素质、文明素质和道德水平,把自己的青春献给祖国和人民。(温州市物流商会)

#### 【简讯】

§11月29日,金田集团党委组织部分党员参观淮海战役窑湾战斗纪念馆。大家纷纷表示要弘扬淮海战役精神,在新时代中国特色社会主义建设中"奋力拼搏、甘愿奉献",为金田事业的创新跨越发展作出应有贡献!(金田集团党委)

§近日,浙江震瓯律师事务所党支部被评选为温州市政法系统"最强党支部、最红排头兵"单位。震瓯律所始终坚持党建引领所建的发展理念,坚持"党建强、发展强、服务强",坚持政治引领力和法律服务能力并进的导向,组建了一支政治坚定、精通业务、维护正义、恪守诚信的"红领团队",真正起到先锋模范、红色引领的作用,形成了具有震瓯特色的党建文化,取得了引领业务发展和党建深度融合的成效。(浙江震瓯律师事务所)

§12月2日上午,泰顺县新城学校利用课间操时间,举行了应急疏散演练。通过演练,进一步增强了师生的安全意识,提高了师生应对突发事件的能力。(泰顺县新城学校)

报:中共中央组织部、浙江省委组织部、温州市委常委、温州市委组织部、温州市委两新工委、市委组织部两新组织党建处、各县(市、区)委组织部、两新组织党建科

发: 协会全体会员